

#### Печатный орган МБОУ Школа № 99 городского округа Самара



#### Сегодня в номере:

Праздник месяца	1
➤ Калейдоскоп школьных дел	
▶ Другая школа	
> Крылатые выражения	
<ul><li>Шевельни извилинами</li></ul>	
Поздравления	8

День учителя — один из самых любимых профессиональных праздников. В этот день педагоги принимают поздравления от своих воспитанников, которые дарят им цветы и подарки, устраивают концерты, рисуют красочные стенгазеты.

Учитель — это не только человек, обучающий наукам, но еще и носитель духовности и нравственного начала. Учителя выполняют

особую гражданскую миссию — воспитание молодого поколения. Их знания и опыт, преемственность традиций и новаторство лежат в основе каждой школы.





#### «Цветы для педагога и наставника!»

26 сентября 2023 г. в Самарском областном детском экологобиологическом центре прошел ежегодный конкурс юных флористов «Цветы для педагога и наставника!» в рамках фестиваля юных флористов.

Участники продемонстрировали знания различных флористических техник и умение правильной обработки растительного материала. Конкурсная программа состояла из выполнения букета или цветочной композиции под девизом: «Букет любимому педагогу и наставнику» и флористического оформления модели костюма.

Жюри отметило высокий уровень подготовки участников, подбор костюмов и их представление.

Поздравляем наших девочек! Ученицы 4 а класса Алексеева Анастасия, Иризбаева Анастасия и ученица 7 а класса Иризбаева Варвара приняли участие в этом конкурсе.



#### **День** лицеиста

Всероссийский день лицеиста отмечается, 19 октября. В этот день в 1811 году открылся Императорский Царскосельский лицей, в котором воспитывались Александр Пушкин, А Дельвиг, В. Кюхельбекер и другие известные деятели, прославившие Россию.

Как и в прошлые годы, тот день отмечали в Институте Культуры и Искусств. Студенты читали стихи, пели баллады, показывали сценки из жизни Пушкинской эпохи.

В этом замечательном концерте приняли участие и наши Пушкинисты, ученицы 10 «Б» класса Литвинова Полина и Дергунова Евгения. За свои выступления девушки заслуженно получили громкие аплодисменты, а еще и Благодарноственные письма.







### Экскурсия в Шольятти

В рамках проекта «Повышение доступности туристических продуктов» ученики 8В класса и классный руководитель Коровина Лариса Николаевна отправились в бесплатную двухдневную поездку по туристическим местам Самарской области. Программа осуществляется благодаря нацпроекту «Туризм и индустрия гостеприимства»

Национальный проект «Туризм и индустрия гостеприимства» представляет прекрасную возможность ребятам расширить кругозор, побывать в новых местах, ближе познакомиться с регионом и его туристическими возможностями, традициями и культурой Самарской области. Программы путешествий с культурно-познавательными экскурсиями предусматривают посещение туристских объектов в Самаре и Тольятти.









24 октября 2023 г. юнармейцы Самары приняли участие в марше солидарности в поддержку участников специальной военной операции.

На площади Куйбышева выступили более 2500 кадетов и школьников, 45 юнармейских парадных расчетов со всей Самарской области.

Ребята показали очень высокий уровень подготовки. Лучшие отряды пройдут на Параде Памяти 7 ноября и будут представлять регион на Общероссийском конкурсе парадных расчетов.



31 октября в МБУ ДО "ЦВР "Крылатый" состоялась церемония награждения победителей, призёров и участников городского этапа областного конкурса юных журналистов и блогеров, посвящённого Параду Памяти в г. Куйбышеве в 1941г.

Предваряя торжественное награждение, перед участниками Конкурса выступили с приветственной речью директор МБУ ДО "ЦВР "Крылатый", Оксана Валериевна Шумских, а также члены жюри Конкурса. Команда школьного ТВ "Жизнь" под руководством Карповой Л. С. заняла 3 место в номинации "Специализированные выпуски телевизионных сюжетов (программ)"





#### От всей души поздравляем С Днём Рождения!

Кобец Анастасию Александровну, Симбаеву Гульнару Самигуловну, Сычеву Елену Александровну!!!

С днем рождения поздравляем!
Процветания желаем,
Счастья, радости, успеха,
Фоброты, улыбок, смеха.
Пеплоты, уюта в доме
И любви в большом объёме,
Становиться лишь богаче,
Мира, света и удачи.
Вдохновения в делах,
Позабыть печали, страх,
В жизни был чтоб позитив.
И хороших перспектив!





Учитель дорогой, спасибо Вам за терпенье, сложный труд! Добра желаем, позитива. Пусть все сомнения уйдут.

Спасибо за тепло и ласку, Советы и душевный свет! Желаем жизни будто в сказке, Здоровья Вам на много лет.

Вам благодарны будем вечно За мудрость, знания, любовь. Желаем молодости вечной, Чтобы силы восполнялись вновь.



Адрес редакции: г.Самара, ул. Алма-Атинская, д.122, каб.107. Сайт в Интернете http://www.shkola-99.ru/

Главный редактор – Селиверстова Т.Н. Корректор – Михайловская О.В.

Принимаем материалы в газету. Обращаться в каб. 107, e-mail: T31@yandex.ru